

管不住孩子打网游? 这些新招来帮你

资讯 >>

心理“感冒”了 同样要引起重视

今日女报/凤网讯 (记者 章清)“头疼、流鼻涕是身体感冒的症状,但想哭、难受、情绪低落实际上是心理‘感冒’了,你能了解吗?”近日,湖南天恩辅仁职业培训学校校长刘益姣在长沙多个社区作心理健康讲座时,提出现代人要了解“心理感冒”的基本常识,重视预防。

刘益姣介绍,所谓“心理感冒”常常是由于人际关系、气候、社会环境的变化缺乏正确的应对方式而产生的轻度抑郁的症状。由于早期患者“心理感冒”症状表现比较轻微或不太典型,往往容易被忽视,直到情况严重甚至发生意外时,人们才开始警觉,但为时已晚。所以,及时识别自身的心理问题,承认它并积极进行调节是非常必要的。

据介绍,湖南天恩辅仁职业培训学校是湖南省最早同时拥有心理咨询师和婚姻家庭咨询师培训资质的省级培训学校。该校已经连续6年在湖南省25个监狱,长沙市、株洲市部分社区、机关和企事业单位开展“心理感冒”概念的普及和心理卫生健康知识的推广。

整理:章清

孩子喜欢打网络游戏管不住怎么办?想必这是现在很多家长的烦恼。近日,国务院法制办公布《未成年人网络保护条例(送审稿)》及其说明,并向社会各界征求意见。针对防范未成年人沉迷网络等关键问题,提出了一些新的管理办法,其中比较值得关注的,比如规定每天0点到8点,禁止未成年人打网游;手机将预装未成年人上网保护软件等等,可见减少网络游戏对青少年的负面影响,日渐成为全社会的共识。那么,在这方面,国外是怎么做的?如何预防网游对未成年人的危害呢?



美国大部分未成年人主要在学校和图书馆上网

在美国,未成年人的网络安全监管一直以来是令社会非常头疼的问题。众所周知,相对于中国互联网,美国的互联网发展更加普及,允许一定程度的色情内容合法传播,非常开放。所以未成年人的网络安全问题,在美国可以说比在中国严重的多,也更难处理。

在美国,1998年通过了一系列未成年人网络限制的法案,大概内容都是关于禁止在网络上传播有害未成年人内容的商业行为,并强制要求网站的设计者在发布这些消息的同时,设置进入者提供年龄证明的障碍,规定未满18岁者不能进入该网站,以对未成年人进行必要的限制,防止未成年人浏览。同时大部分未成年人主要是在学校和图书馆上网,所以对学校和图书馆的网络进行管制,依法规定未成年人上网时电脑不得连接的淫秽内容,中小学校的公众图书馆,必须在其网络服务器上提供过滤器,以确保未成年人接触不到含有色情内容的网站。

英国游戏内容细分八个级别,专业机构打击暴力网游

而在英国,游戏内容更被细致地分为暴力、不雅用语、恐怖、

赌博、歧视等8个级别,相关标识会出现在产品包装的正反面上。英国也成立了专业机构对暴力网络游戏加以管理与限制。

英国电影分级委员会是负责英国电影、电子游戏分级和审查的机构。根据英国电影分级委员会的规定,含有描述性行为 and 暴力行为的电子游戏发行商,需要递交游戏年龄限制和内容分级。

澳大利亚年龄分级非常清楚,违者最高罚14000澳元

澳大利亚是世界上对电影影像制品实行审查最早的国家之一。该国网络游戏的分级由澳大利亚分级委员会制定。澳大利亚华人胡方介绍,澳大利亚的分级非常清楚,如果违反规定将重罚。

1995年澳大利亚就发布了澳大利亚联邦出版物电影和电子游戏分级法案,但是由于当时网络游戏还不普及,所以并没有将网络游戏的分级包含在内。之后在澳大利亚的视频游戏分级计划当中,网游第一次被纳入了监管分级,包括G类分级被视为大众游戏青少年可以游玩;PG类在没有家长或监护人陪同下,15岁以下人群不允许参与;MA15+分级只允许15岁以上的人群游玩;R18+分

级,18岁以下的未成年人不得游玩,以及E级即免于分级的在线游戏等等。

伴随着网络游戏的分级,将不符合分类的游戏或者是网游销售给未成年人也会遭受到相应的罚款。比如在澳大利亚悉尼所在的新南威尔士州,如果向未成年人销售18+以上的成年人游戏,或者网游,将被罚款11000澳元,而同样的情况如果发生在澳大利亚的北领地的话,罚款数额更是高达14100澳元。如果向未成年人展示18+以上的网游的话,新南威尔士州将会罚款5500澳元,而罚款最高的北领地同样是14100澳元。

德国使用青少年保护软件,必须实名认证

德国也是电子游戏大国。一项调查显示,德国10岁到18岁的青少年群体中,电子游戏玩家比例高达93%,其中53%的青少年喜欢与朋友或家人一起玩游戏,超过三分之一的青少年喜欢通过网络玩多人游戏。针对网游世界,《青少年保护法》和《青少年媒体保护州际协议》,

是德国保护青少年安全玩网游的主要法律依据。

其中,《青少年媒体保护州际协议》规定,包括色情、暴力等有害信息的网络内容的供应商,必须限制相关内容的传播时间,通常为22点或23点到次日早上6点;必须通过实名认证等技术手段,限制内容传播范围;必须使用被官方认可的青少年保护软件。

专家观点 >>

立法保护未成年人 针对性规定很重要

中国传媒大学教授王四新表示,当前,网络场景化信息传播方式使得未成年人和家长的主动选择性差,更需要通过立法来保护。未成年人把家里的几万积蓄,甚至是有些成年人也会几万的投入游戏交易打赏。实际上,就是在这种场景式的信息传播方式情况下,失去了任何的抵抗能力。我们将来怎么样从立法上根据场景传播的特点来做一些有针对性的规定,这个很重要。

洞庭湖畔 绿色华康

湖南省华康食品有限责任公司地处洞庭湖畔,湘资两水尾间,素有“楚南首治”“鱼米之乡”的千年历史古县——湘阴,朴实厚重的湘楚文化孕育了华康人诚信、卓越、高效、严谨、创新的经营风格。产品畅销全国28个省(市区)60多个地区,广销香港、韩国。

公司主销产品有芝麻油、食用植物油、花生油、辣椒油、腐乳、辣椒酱、剁辣椒、风味豆豉及贡菜脆椒、香辣鱼仔、茶油风味剁椒、豆豉酱等(互联网+华康B2C电商产品)系列。

公司连年被评为“省级重合同守信用企业”、“省消费者委员会质量信得过单位”、“湖南省名牌产品”、“国家农业部食品博览会金奖”、“湖南省农业产业化龙头企业”、“湖南省私人企业十大行业500强企业”、“湖南省两型示范创建企业”、“银行守信AAA级企业”。产品通过ISO9001-2008国际质量体系认证和绿色食品认证。拥有发明专利1项,实用新型专利6件,科技成果鉴定书2项。2011年“华康”牌商标被国家工商总局评为中国驰名商标。

订货热线: 0730-2640088 0731-85713861



扫一扫,浏览华康移动端